Справка об информационной открытости образовательной организации ИП Семенова А.В. частный детский сад «Первая ступенька»

Образовательная организация ИП Семенова А.В. частный детский сад «Первая ступенька» (далее  - ЧДС) обеспечивает открытость и доступность информации о своей деятельности в соответствии с законодательством РФ: Федерального закона от 29.12.2012 № 273ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»; приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 29.05.2014 №785 "Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"и формату представления на нем информации"; постановление Правительства РФ от 10 июля 2013 г. N 583 "Об обеспечении доступа к общедоступной информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в форме открытых данных". 
Также руководствуется локальными актами: Положением об информационной открытости и положением об официальном сайте.
Образовательная организация обеспечивает открытость и доступность информации путем ее размещения: – на информационных стендах ЧДС;  в средствах массовой информации (в т. ч. электронных). 

Образовательная организация обеспечивает обработку и хранение информации о своих работниках, а также иных субъектах персональных данных способами, обеспечивающими максимальную защищенность такой информации от неправомерного использования в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ   «О персональных данных», положением об обработке персональных данных. 
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